



В Омской области проводится проверка по факту смерти несовершеннолетнего

26 ноября 2013 года около 14 часов на стадионе в поселке Иртышский Омского района Омской области родителями было обнаружено тело 13-летнего мальчика. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, накануне подросток ушел на тренировку в спортивную секцию, но домой не вернулся. В ходе самостоятельных поисков, предпринятых родителями, он был обнаружен на следующий день около спортивной площадки. Рядом с ним находились баллоны из-под бытового газа, предназначенного для заправки зажигалок. В результате проведенного судебно-медицинского исследования у ребенка какие-либо телесные повреждения не обнаружены. Предположительно, смерть мальчика могла наступить от острого отравления парами газа. Более точная причина смерти школьника будет установлена после проведения гистологических и химических исследований. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596816>